

ЕСЛИ НЕ ВЕРТИКАЛЬ, ТО КТО?

Осенью 2010 года журналу «Нефтегазовая Вертикаль» исполняется 15 лет. По результатам исследования компании «РосБизнесКонсалтинг» «Вертикаль» занимает первое место в отрасли «по влиянию и полезности информации» и была названа лучшим независимым изданием, лоббирующим интересы отрасли.

Общероссийская общественная академия энергожурналистики многократно признавала «Вертикаль» лучшим отраслевым изданием. Редакция является неоднократным лауреатом Международного журналистского конкурса ПЕГАЗ (Petroleum, Energy, Gas), последовательно награждалась Большой золотой медалью, Гран-при и дважды высшей наградой конкурса — статуэткой ПЕГАЗ ЗЛАТОКРЫЛЫЙ.

За 16-летнюю историю этого главного профессионального конкурса высшей награды удостоивались лишь два журнала, «Нефтегазовая Вертикаль» — единственный журнал, получивший эту высшую награду дважды.

Благодаря команде высокопрофессиональных специалистов журнал занял лидирующие позиции в системе изданий, раскрывающих ситуацию в нефтегазовом комплексе Российской Федерации как важного элемента экономики страны и мирового энергетического пространства.

Главным творческим достижением Редакции является успешная разработка пока еще недостаточно развитого в отечественной журналистике направления «публичный консалтинг». Стержневые публикации каждого номера журнала, авторами которых являются и собственные журналисты журнала, и отраслевые эксперты, базируются на глубоком анализе массива документов, фактов, статистических материалов, доскональном изучении сути процессов и тенденций.

На основе проведенных исследований и изучения мнения ведущих специалистов даются аргументированные оценки, прогнозы и рекомендации. Публикации ориентированы на поиск оптимальных решений в развитии нефтегазового комплекса страны с точки зрения геополитических, экономических, научно-технических и экологических приоритетов государства.

Профессиональная аудитория журнала отмечает актуальность, оперативность, глубину и достоверность публикаций, объективность оценок и раскрытие всего спектра мнений по ключевым проблемам отрасли.



Читателями журнала являются представители федеральных и местных органов власти и управления, топ-менеджеры компаний отрасли и смежных организаций, руководители и ведущие специалисты научных и исследовательских организаций, финансовых, инвестиционных и банковских учреждений, западных компаний и их представительств.

Публикации журнала активно используются и цитируются в научных трудах, аналитических докладах, материалах парламентских слушаний. Частота ссылок на «Вертикаль» свидетельствует об авторитете и популярности издания.

Проводя обширную аналитическую работу, Редакция не претендует на «академичность». Особенностью творческого почерка является стремление рассказывать о сложных проблемах, о результатах серьезных исследований живым доступным языком. Это позволяет расширить диалог между группами «узких» специалистов, придать обсуждению локальных профессиональных вопросов общественно значимое звучание.

Лоббировать объективные интересы отрасли, наконец...

Если не «Вертикаль», то кто?